Ata da Reunião Plenária Ordinária 989ª

	

	Data: 22 de dezembro de 2020                                                                        Reunião Plenária Ordinária – 989    
Reunião realizada por videoconferência, em função da necessidade de distanciamento social mediante a pandemia do Covid-19
Horário:  início 19h e encerramento às 21h25min. 

	Presentes na reunião os Conselheiros efetivos: Ana Lice Bernardi (assumindo a titularidade da conselheira Aline Petter Schneider, Ana Luiza Scarparo, Bianca Inês Etges, Glaube Raquel Conceição Riegel, Ivete Barbisan, Ivete Regina Ciconet Dornelles, Leila Ghizzoni (assumindo a titularidade do conselheiro Rodrigo Macedo), Miriam Nardi e  Rosângela Lengler.
Estavam presentes também:  A arquiteta: Sidnara Tomasi, e coordenadora financeira Magali Krindges. 
Ausências Justificadas: Aline Braido Pereira, Ana Carolina Pio da Silva, Dione de Marchi Andrades, Magali Cristini Casola Kumbier, Rodrigo Cauduro Oliveira Macedo, Siliane Regina Orlandin Troggian

	1. Aprovação e Assinatura da ata 988ª:  Aprovada pelos presentes.

	2. Aprovação da pauta 989ª: Aprovada pelos presentes.

	3. Registro e baixas de Pessoas Jurídicas: informada plenária.
3.1.Registro Pessoas Jurídicas

    Razão Social                                                                          Nº de Registro               Analisado por   
    LUANA REDEL DE MORAES                                                            7811J                           
    ALINE PREDIGER                                                                              7814J

	4. Comissão de CTC: A coordenadora da comissão Glaube apresenta os balancetes de novembro: Receita corrente arrecadada R$ 3.078.639,08, representando 99,97% da previsão orçamentária; Despesa realizada R$ 2.349.277,55, representando 76,28% da previsão orçamentária autorizada; superávit orçamentário R$ 721.616,83. Aprovado por todos os presentes. A conselheira tesouserira Rosângela explica que houve uma reformulação orçamentária que por isso estamos com superávit financeiro. Glaube informa que a comissão está revendo os contratos da telefonia do CRN-2. Coloca sua preocupação em relação aos contratos aditivados questionando, se ha avaliação dos mesmos no momento da renovação. Glaube questiona a frequência semanal da faxina em Santa Maria, pois a CTC entende que não há essa necessidade de ser uma vez por semana, pois consideram que está muito onerosa pelo fato de ter um funcionário por dia presente na Delegacia. A CTC se preocupa com os gastos da Delegacia em relação a luz, telefone, condomínio e havendo pouco retorno para o CRN-2. Sugere um estudo para reavaliar a permanência em Santa Maria da Delegacia, sendo que o Estado tem outras regiões com o maior numero de profissionais e empresas.  A conselheira Rosângela informa que já solicitou um estudo da situação econômica financeira, ao setor financeiro sobre quanto representa na arrecadação total do CRN-2 a região de Santa Maria, para então reavaliarmos essa situação.

	5. Diretoria: 
5.1 Participação da arquiteta: Participação da arquiteta na plenária para esclarecimentos de dúvidas sobre o projeto de reestruturação da área física da sede. A Presidente Ivete Barbisan apresenta a arquiteta Sidnara Tomasi para os conselheiros, que se faz presente na plenária para maiores esclarecimentos sobre as dúvidas surgidas na plenária anterior em relação ao layout que foi proposto para adequação do espaço no CRN-2. As dúvidas levantadas pelas conselheiras foram sobre o reforço do piso na sala que irá abrigar um novo arquivo e bem como a disposição de alguns postos de trabalho, sendo um deles muito próximo ao banheiro, iluminação, área  que hoje é ocupada pelo almoxarifado e outras adequações. A arquiteta explica as dúvidas principalmente, sobre o arquivo sendo esclarecida a necessidade do mesmo. Sobre o mobiliário que será totalmente aproveitado, e adaptação de armários aéreos, a rede elétrica e iluminação. Rosângela pergunta se arquiteta se tem idéia do custo do reforço do piso, ela responde que cabe ao engenheiro estrutural fazer essa avaliação. Após as dúvidas serem dirimidas a presidente colocação em aprovação do projeto. O mesmo foi aprovado por unanimidade. Foi também apresentado os próximos passos que serão feitos para a execução do projeto. E todos eles serão apresentados para a plenária.
5.2 Informes: Informado os novos representantes no Conselho Estadual de Saúde: Jaqueline Brandt Mallon como titular (nutricionista colaboradora da gestão) e a conselheira Miriam Nardi como suplente do CES. Miriam informa que já foi empossada a nova diretoria do CES.


	6. Informes gerais: A conselheira Leila sugere a revisão das representatividades visto que ela inclusive se encontra impedida de participar da representatividade no fórum dos agrotóxicos, por motivo de trabalho. 

	7. Representatividades:  Conselho Minicipal de Saude, solicita indicação de nomes de representantes do CRN-2 para o próximos ano até dia 05 de janeiro. Estamos com dificuldade de definir já que a conselheira Siliane não retorna nossos chamados.

	Nada mais havendo a constar, eu, Ivete Regina Ciconet Dornelles, Diretora Secretária, encerro a presente ata que será por mim e todos os presentes assinada.

	Ana Luiza Sander Scarparo                                                  Ana Lice Bernardi
Bianca Inês  Etges                                                               Ivete Barbisan                                                                            

Glaube Raquel Conceição  Riegel                                        Ivete Regina Ciconet Dornelles                                                              

Leila Ghizzoni                                                                        Miriam Nardi

Rosângela Lengler  



